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「行政と市民活動」満足度

「環境・生活・安全」満足度

「生涯学習・スポーツ・文化」満足度

地域医療体制

市広報紙「広報すかがわ」の内容

市役所の行政サービス

市役所の窓口サービス

バス・乗合タクシーの運行

鉄道の運行

幹線道路の整備状況

生活道路の整備状況

市内の公園の整備・維持管理

市内の街並み等の景観

市内の自然環境の保全

水道水の安全・安心度

生涯学習をする機会

生涯学習の講座に関する情報提供

生涯学習施設（公民館・図書館等）の充足度

スポーツやレクリエーションの機会

スポーツをする施設の充足度

文化芸術を鑑賞する機会
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そう思わない
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9.4%
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取り組んでいる
58.9%

どちらかと
いえば取り
組んでいない
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取り組んでいない
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ずっと
住み続けたい
69.5%

ある程度
住み続けたい
25.2%

いずれは市外に
住みたい（市外への
転居を考えている）
4.3%

すぐにでも市外に住みたい
1.0%

感じている
21.8%

どちらかと
いえば
感じている
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どちらかと
いえば
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できている
7.2%

どちらかと
いえば
できている
45.3%

どちらかと
いえば
できていない
35.0%

できていない
12.5%

　
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
を
基
に

事
業
の
成
果
を
検
証
し
、
今
後
の

行
政
経
営
に
活
用
す
る
た
め
に
、

第
８
次
総
合
計
画「
須
賀
川
市
ま

ち
づ
く
り
ビ
ジ
ョ
ン
２
０
１
８
市

民
ア
ン
ケ
ー
ト
」を
実
施
し
ま
し

た
。
今
月
号
で
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
結
果
の
中
か
ら
主
な
も
の
を

紹
介
し
ま
す
。

　
１
月
29
日
か
ら
２
月
19
日
ま
で

の
期
間
、
18
歳
以
上
の
市
民
の
中

か
ら
無
作
為
に
抽
出
し
た
３
０
０

０
人
を
対
象
に
実
施
し
、
１
３
７

６
人
か
ら
回
答
が
あ
り
ま
し
た

（
回
答
率
45
・
９
％
）。

　

設
問
は「
行
政
と
市
民
活
動
」

「
生
涯
学
習
・
ス
ポ
ー
ツ
・
文
化
」

「
子
育
て
・
教
育
環
境
」な
ど
６
つ

の
分
野
で
、
合
計
51
問
に
答
え
て

い
た
だ
き
ま
し
た
。

　
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
は
、
第
８

次
総
合
計
画
に
掲
げ
た
各
施
策
の

進
捗
状
況
を
把
握
す
る
た
め
の

「
も
の
さ
し
」と
し
て
活
用
し
、
今

後
も
あ
ら
ゆ
る
人
に「
選
ば
れ
る

ま
ち
」を
目
指
し
て
各
施
策
に
取

り
組
ん
で
い
き
ま
す
。

成
果
を
図
る

「
も
の
さ
し
」と
し
て
活
用

新型コロナウイ
ルスの影響によ
り、スポーツの機
会や生涯学習の
情報提供などの
満足度は前回調
査と比較しやや
下がっています。

「市役所の窓口
サービス」につい
て「満足」「やや
満足」の割合が
30.6％で、前回
調査（平成30年
度）とほぼ同じ割
合となりました。

前回調査と同様
に「鉄道の運行」
「バス・乗合タク
シーの運行」につ
いて不満を持つ
人が多く、公共
交通の利便性向
上が課題です。

子育て環境整備に努めています（稲田幼稚園バケツ苗植え・5月12日）

企画政策課☎（88）９１１１

⃝今後もこの地域で子育てをしたいと思いますか

⃝今後も須賀川市に住み続けたいと思いますか ⃝ふるさとの文化や歴史に誇りや愛着を感じていま
すか

⃝地域で支えあう仕組みづくりができていると思い
ますか

⃝市民・行政・地域がそれぞれ協力しあって地域課
題に取り組んでいると思いますか

「できている」「どちらかといえばできている」の割合は52.5％
で、地域で支え合う仕組みづくりが課題です。

「取り組んでいる」「どちらかといえば取り組んでいる」の割合が
68.3％となっており、市民協働の意識が一定程度定着しています。

前回と同様に、90％を超える市民が、これからも須賀川市に
住み続けたいと思っています。

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合は90.6％で、
前回と比べ、4.6%増加しました。

「感じている」「どちらかといえば感じている」の割合が68.0%
となっており、前回調査とほぼ同じ割合となりました。

■ 市民アンケート結果報告

皆さんの意見とともに
　　　  ～一緒に歩む自治都市へ～

5 4令和3年6月1日令和3年6月1日


